


Un viaje a las 
PASO





La realidad 
en tres titulares







Me preocupa no saber
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¿Qué sentís respecto al 
futuro de los argentinos?



En tu vida diaria, cuando 
salís a la calle, ¿qué 
sentimiento percibís?

Sentimiento generalizado
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Pensemos que estás planeando 
un viaje corto, una “escapada”. 
¿A cuál de los siguientes dirigentes 
elegirías para cada situación…?

Vamos de paseo
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¿Quién sería el encargado/a de 
organizar el viaje?
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Al volante
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Pensemos que estás planeando 
un viaje corto, una “escapada”. 
¿A cuál de los siguientes dirigentes 
elegirías para cada situación…?

¿Y quién pensás que pondría 
el auto para el viaje?



Llenar el changuito
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Pensemos que estás planeando 
un viaje corto, una “escapada”. 
¿A cuál de los siguientes dirigentes 
elegirías para cada situación…?

Teniendo un presupuesto limitado, ¿a quién 
le confiarías las compras en el supermercado 
para que alcance todo el viaje?



Animales nocturnos
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Pensemos que estás planeando 
un viaje corto, una “escapada”. 
¿A cuál de los siguientes dirigentes 
elegirías para cada situación…?

¿Quién sería el encargado/a de 
organizar las salidas de noche?



“Uy, me la olvidé...”
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Pensemos que estás planeando 
un viaje corto, una “escapada”. 
¿A cuál de los siguientes dirigentes 
elegirías para cada situación…?

¿Y quién pensás que sería el que 
siempre “se olvida la billetera” 
para no pagar la cuenta?



Arriba Juan 
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Pensemos que estás planeando 
un viaje corto, una “escapada”. 
¿A cuál de los siguientes dirigentes 
elegirías para cada situación…?

¿Quién se levantaría 
siempre al mediodía?



Al choque
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Pensemos que estás planeando 
un viaje corto, una “escapada”. 
¿A cuál de los siguientes dirigentes 
elegirías para cada situación…?

¿Quién considerás que podría 
ser el/la que arme conflictos?



Un sapo en la barriga…
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Pensemos que estás planeando 
un viaje corto, una “escapada”. 
¿A cuál de los siguientes dirigentes 
elegirías para cada situación…?

¿Quién sería el que hace todo por su 
cuenta y no comparte mucho con 
los compañeros?
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Si las elecciones fuesen 
este domingo, ¿a qué 
espacio/frente votarías?



Unión por la Patria:
repercusiones en las redes

durante el 14 de junio



Unión por la Patria:
repercusiones en las redes

https://twitter.com/therealbuni/status/1669055998047166465
https://twitter.com/DeloElmo/status/1669078312973467650
https://twitter.com/ladrondestino01/status/1669078987014799364


Unión por la Patria:
repercusiones en las redes

https://twitter.com/cristiancim/status/1669093071936430080
https://twitter.com/ResnicoffMartin/status/1669106179052564482
https://twitter.com/nataliavolosin/status/1669049604229193740
https://twitter.com/romerodiario/status/1669146618950459394




La 
información
en tus manos

https://www.taquion.com.ar/monitor-nacional-junio23/


Ficha técnica
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